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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle 

Bakalářská práce je zpracována na aktuální téma, u něhož je na místě přicházet s novými 

postřehy a naplňovat výzvy ke zpracování tématu. Autor poměrně kvalitně postihnul exkurz 

do dané oblasti a to s ohledem na přístup od obecného pojetí k detailnímu postihu.  

 

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod  

Struktura práce je na předpokládané úrovni postupu od obecného k detailnímu popisu. Jsou 

v ní použity analytické a deduktivní postupy, což nasvědčuje pochopení zpracovatele dané 

problematiky a schopnost činění vlastních závěrů na základě předloženého textu. 

 

Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím 

Odborná úroveň je dána s ohledem na schopnost autora pracovat nejen s texty, ale se znalostí 

se pohybovat v daném odborném prostředí. Je patrné, že autor je schopen nejen pracovat 

s textem, ale i dostatečně činit vlastní závěry, což je očekáváním zpracování takovéto práce. 

Souběžně s tím je nutno hodnotit pozitivně i schopnost reagovat na připomínky vedoucího 

práce a tyto dostatečně prolnout do práce. 

 

Práce s literaturou 

U práce je viditelná dostatečná práce s literaturou a tato je dle dispozic zpracování bakalářské 

práce i dostatečně definována, vyznačena a je zřejmé její požadované využití. 

 

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava 

Rozsah práce odpovídá předpokladům zpracování a prokázání schopnosti práce s textem na 

bakalářské úrovni. Po jazykové stránce lze hodnotit u práce jazykovou kultivovanost, kdy se 

v práci objevují specifické tzv. komunitní výrazy a popisy, jež jsou dané zvoleným tématem a 

prostředím informačních technologií, což je odůvodnitelné a očekávatelné. 

 

Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu 

V rámci otázek, jež by mohly zaznít v rámci obhajoby, navrhuji učinit dotaz, na případný 

komentář autora a možné navržení řešení eliminace negativního vlivu virtuálního prostředí na 

jedince v dnešní společnosti.  

 

 

Hodnocení 

 

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm B. 

 

 

22. dubna 2012  

         …..…………………… 

                      Podpis 

 
 
Posudek v písemné podobě odevzdejte do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Londýnské náměstí 4, budova D, 

639 00 Brno a elektronicky jej zašlete na adresu pavla.vasickova@imsbrno.cz). 

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví vedoucí/oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – 
dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně). 


